

Prefeitura Municipal de João Dourado

Diário Oficial do Município

joaodourado.ba.gov.br

quinta-feira, 27 de janeiro de 2022 | Ano VIII - Edição nº 01160 | Caderno 1

Pregão Presencial



DECISÃO ADMINISTRATIVA №001/2022 CANCELAMENTO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 131/2021 PREGÃO PRESENCIAL Nº 031/2021

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS (CARNES, OVOS, FILÉ DE PEIXE E FRANGO) PARA ATENDER AS DEMANDAS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE JOÃO DOURADO/BA.

O MUNICÍPIO DE JOÃO DOURADO-BA, pessoa jurídica de direito interno, inscrita no CNPJ sob o nº 13.891.510/0001-48, com sede administrativa na Rua Dr. Mário Dourado, nº 16, centro de João Dourado – BA, CEP 44.920-000, neste ato representado por seu Prefeito, Sr. Diamerson Costa Cardoso Dourado, inscrito no CPF sob o n.º 007.620.555-02, considerando o pedido de análise de preço de mercado apresentado pelo signatário da Ata de Registro de preços assinada em 10 de junho de 2021, tendo sido constatado, através de pesquisa de mercado, o razoável aumento de preços praticados, DECIDE CANCELAR os preços registrados par ao lote 01 do certame acima identificado, arrematado pela sociedade ARAUJO & NUNES COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ:22.838.651/0001-98, localizada na PC Manoel M. Franca, nº 72, Centro João Dourado-BA, com fundamento no item 08 e no art. 22 do Decreto Estadual 19.252 de 2019, que regulamenta o sistema de registro de preços.

João Dourado, 26 de janeiro de 2022.

Diamerson Costa Cardoso Dourado Prefeito Municipal

Página **1** de **1**

ESTADO DA BAHIA

Prefeitura Municipal de João Dourado - CNPJ: 13.891.510/0001-48 CEP: 44920-000 Rua Dr. Mário Dourado, 16, 1º Andar - Centro. Tel.: 74 | 3668-1020